

微祝贺

微致敬

三连冠! 中国队卫冕轮椅冰壶世锦赛冠军

@人民网
(人民网法人微博)

北京时间13日凌晨,2023年轮椅冰壶世锦赛在加拿大落幕,由两届冬奥冠军王海涛率领的中国队在决赛中以5:2击败东道主加拿大蝉联冠军,这也是继2019年和2021年世锦赛后,中国队第三次夺冠。



突降大雪 群众被困道路 消防员救援后冻成“冰人”

@央视新闻
(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

近日,内蒙古呼伦贝尔突降大雪,有车辆和人员被困。消防员迅速赶赴现场除雪疏通,救援结束后,他们全身挂冰,打着寒颤搓手取暖。致敬,辛苦了!



微警事

微宣判

女子遇电诈疯狂贷款险被骗35万元

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)



近日,江苏的张女士跑进派出所,称接到电商客服电话,让她注销多个银行账户的贷款业务,并将网贷额度全部贷出来,转移到“安全账户”。短短10分钟内,张女士在线上累计贷款35万元,眼看就要掉进骗局,张女士突然想起反诈案例。最终,民警指导张女士将相关银行卡紧急冻结、挂失,进一步阻断资金被骗的可能。

叔公带孙子盗墓挖到啤酒瓶盖被判刑

@齐鲁晚报
(齐鲁晚报官方微博)

近日,贵州省荔波县人民法院公开宣判一起盗掘古墓葬罪案件。叔公带着孙子等4人去盗墓挖宝却只挖到一个啤酒瓶盖及一个电风扇盖,并没有挖掘到文物,准备离开时被当地群众拦截并报警,民警赶到现场将4人抓获。经贵州省博物馆鉴定,被盗掘的夫妻合葬墓系清代道光时期古墓葬,为一般文物,四被告人盗掘行为未经科学发掘,对墓葬的科学、历史、艺术价值造成了一定破坏。法院依法以盗掘古墓葬罪判处被告人盘某金、盘某强、罗某合、卢某台4人有期徒刑一年六个月至六个月不等的刑期,并处罚金。

微视野

海南五指山发现“水中大熊猫”桃花水母

@央视网
(央视国际网络有限公司)

近日,在海南五指山一处由几块天然巨石围成的潭水中,出现几个半透明状的圆形生物,它们一开一合缓慢移动,完全舒展开约硬币大小,周身有很多长短不一的触须。据专业人员判断,这就是有“水中大熊猫”之称的桃花水母。桃花水母对水质要求非常严苛,被称为“水中生态检测员”。



石头上的世界自然遗产地

@新华网
(新华网法人微博)



微世相

民警劝逃犯自首 对方以为是诈骗报警

@平安武汉
(武汉市公安局官方微博)

近日,湖北武汉青山,男子张某接到民警电话,称他被列为在逃人员劝其自首。张某以为遭遇冒充公检法诈骗,主动到工业二路警务站报警。令人意外的是,民警核查后,发现来电的是真警察,而张某的确是涉嫌电诈犯罪的在逃人员,将其当场抓获。



老人把7万养老钱埋树下找不着报警求助 民警一路翻挖全找回

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,云南省腾冲市清水镇的陈奶奶曾把7万元养老钱埋在前院的老梅树下,但当她想挖钱出来用时,发现钱不见了。老人怀疑钱被偷,当即报警求助。民警推测可能是老人记错了位置,先顺着老人记忆一路挖掘,锄头挥舞好一阵后,终于挖出了钱罐子,7万元现金一分不少。



石头上能孕育生命吗?在广西木论国家级自然保护区里,就有成片参天大树从石头缝里挤了出来。保护区岩石裸露面积超过80%,却创造了97%的森林覆盖率,形成绵延百里、宽广茂盛的森林,堪称自然界中生命的奇迹。